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iHTerpan y cismyi, TexHiui, eKoHoMIli
Tifo pyXaeThcsi MPAMOJIHIMHO 3i MBUAAKicTIO Vv(f)=
=8-0,2(m/c). 3galTH ILIAX, AKAHA IPOMIILIO TLIO:
1) 3a imTepBan uacy Bix t =5c o t,=10c;

2) Bijg mouyaTKy pyxy A0 3yIHMHKH.

. Touka pyxaeTbcs OPAMOJIIHINHO 31 MBUAKICTIO V() =

=10-0,14m/c). 3HaitTy MUIAX, AKKIA IPOMIILIA TOUKA:
1) sa imTepBan wacy Bix f,=2c po t,=20c;
2) Bifg moyaTKy pyxy A0 3yIHHKH.

. Touka pyxaeTbcaA HOPAMOJIHIHHO 31 IIBHAKICTIO

v(#=10t-0,008 £ (m/c). 3uaitTu:

1) musax axuil MpoMIIIa TOYKA 3a iHTEepBaa yacy
Bix t =10c mo t,=20c;

2) IpUCKOpeHHA TOYKa B MOMeHT 4dacy 1=20c.
Tino pyxaeTsca OPAMOJIIHIHHO 31 HMIBUAKICTIO
v(t)=61-0,08#(m/c). 3nairTu:

1) miasx Sk Opo#mao Tijo 3a iHTepBasl 4acy
Bix t =lc mo t,=6¢;

2) nmpuCcKOpeHHA Tija B MomeHT dacy f=10c.

. Touka pyxaeThbCcsi NPAMOJIHIHHO 3 IPUCKOPEHHAM

a(t)=6Ff +1(m/c?). 3maitTy nuUIAX, AKUE npoHnLIa
TOYKa 3a iHTepBaJ dacy Bif ¢ =1c go £,=3c, AKmo B
MOMEHT 4acy !=1c¢ ii mBuakicTs gopisaIoe 10 M/c.

. Tino pyxaeTbcA NPAMOJIHINHO 3 NPHUCKOPEHHAM

a(t)=12f +4(m/c?). BraiiTy MIAX, AKMH IPOHIILIO
TiJIO0 3a iHTepBan yacy Bif f =1c no {, =5¢, AKINO B
MOMeHT 4acy f=1c¢ i mBuakicTs AopiBHIOE 9 M/cC.
MarepiajbHa TOYKa, Maca AKOI O KI' pyXa€ThbCs 1O
oci Ox Tak, mo Ailo4a Ha Hel cHja JAOPiBHIOE

2
F(t)=6¢— 5 (H). 3maitT mUIAX, MO OpoinuIa TOYKa
3a MPOMIXKOK Yacy Bif ¢, =2c¢ mo L, =5H¢, AKINO BiZIOMO,
mo ii MBUAKICT, B MoMeHT t=1c fopisaioe 3 m/c.
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Cuna B 2H po3srarye npyxunBy Ha 6 cm. Ky poborty
Tpeba BUKOHATH, 100 PO3TATHYTHU I[I0 IPYXKHUHY
Ha 10 cm?

Cuna B 4H poararye npy»xuny Ha 4 cm. SIky poboty
Tpeba BUKOHATH, IHOO PO3TATHYTHU IO NDYXKUHY
Ha 2 cm?

3HaWTH Macy HEOJHOPiHOro CTEP)KHA, JOBMXNHOIO
20 M, AKmO Woro JgiHiiHA ryCcTHHA 3MIHIOETHCS 34
3axonom p(f}=2¢+3 (kr/m).

3HAHUTH KiJIbKICTh €JIEKTPHKH, 1110 IPOXOAXTL Yepes
rorrepeyHul nepepia nposigauka 3a 10 ¢, axmo
CHJa TOKY 3MiHIOEThCS 3a 3akoHOM /) =F +1Al.
ExcneprMeHnTassHO BCTAHOBJIEHO, IO IIPOAYKTUB -
HicTs mpani poOiTHHMKa HabJMMKeHO BHPAXKaETLCH
dbopmynoo f(t)=-0,4t+8, ne t — pobounit uac y
roguHax. O0OYHUCINTH OOCAT MPOAYKILii, BIPOOIeHol
3a BOCBMUTOAWHHUN podouuii AeHb.

. Bigomo, 110 npogyKTHBHICTE npaii pobiTHHKa Hab —

JMXKEeHO BUpaXkaeTbcsa popmynomn f(t=6-0,21, ge
t — poboumiyt yac y roguHax. O6UucaUTH 0OOCAT
NpoAyKIiil, Bupobienoi xo odiay (3a nepnii 4 ro—
AuHU poboru).



